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Петро КЛИВЕЦЬ

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно з абц.4 пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, його категорія: 49031, 
Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 57; код 43968079, п.1 ч.І статті
2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) -  орган державної влади, місцевого 
самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021-2015 6421000-1 «Послуги телефонного зв’язку та передачі даних» -  електроні комунікаційні 
послуги (місцевий зв'язок, міжміський зв'язок, та абонентна плата за користування телефонним 
апаратом).
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель.
Розмір бюджетного призначення:
на електроні комунікаційні послуги складає 24480,00 грн. з ПДВ;
Кошти державного бюджету України. Строк надання послуг з 01.01.2024 по 31.12.2024року.

Застосування виключення: відповідно до абц.4 пп.5 п.13 Особливостей, товари, роботи чи 
послуги можуть бути виконані поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням 
строку дії цих обмежень.
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) встановлено воєнний стан (термін дії 
воєнного стану встановлено до 25.11.2023 року).
Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 
Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях;
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 
стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 
склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною 
системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та 
переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.



З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому 
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із 
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняти Особливості.
Положення Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за абц.4 пп.5 п. 13: 

придбання замовниками товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану на 2024 рік, а також з урахуванням 
потреби замовника з метою забезпечення безперебійної роботи Східного міжрегіонального управління 
ДПС по роботі з великими платниками податків.

Пунктом 3 «Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 № 295 (із змінами) визначено, що 
телефонний зв'язок -  телефонний зв'язок -  вид електрозв’язку для передачі голосових повідомлень у 
реальному часі з використанням номерного ресурсу телефонної мережі.

Відповідно до статті 74 Закону України від 16.12.2020 року № 1089-ІХ «Про електронні 
комунікації» ресурс нумерації розподіляється суб’єктам господарювання, внесеним до реєстру 
постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, а також іншим особам відповідно до 
цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п’ять років (якщо менший строк не зазначений 
заявником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з 
використанням радіочастот -  строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування 
радіочастотним спектором (якщо використання номерного ресурсу від 05.04.2019 НР № 009598) 
Оператор ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» має технічну можливість надання послуг телефонного зв'язку в 
адміністративних будівлях за адресою: м. Запоріжжя, проспект Соборний, 190а. в яких розміщені 
структурний підрозділ Східного міжрегіонального управління ДПС по роботі з великими платниками 
податків.
ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» забезпечує:

у технічному плані, збереження існуючих номерів; найпотужнішу та най розгалуженішу 
телекомунікаційну мережу в Україні з високим ступенем надійності; маючи власну територіально 
розгалужену телекомунікаційну мережу та сервісно технічну інфраструктуру забезпечує можливість 
отримати повний спектор телекомунікаційних послуг по всій території України від місцевого, 
міжміського, міжнародного зв’язку до термінового реагування та виїзду сервісних інженерів для 
ліквідації позаштатних ситуацій;

- в економічному плані: надання послуг за найнижчими граничними тарифами на 
загальнодоступні телекомунікаційні послуги. Зміна існуючого оператора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» на 
іншого можливого оператора телекомунікаційних послуг.

зміни номерного поля та необхідність побудови нових каналів зв’язку (у разі, якщо з власником 
існуючих ліній зв'язку не буде досягнуто домовленості щодо їх оренди та спільного використання), що 
не може бути виконано в короткий термін і призведе до тимчасового припинення надання 
телекомунікаційних послуг, а також до додаткових видатків і втрат державних коштів;

виникнення негативних наслідків, які пов’язані з повною заміною існуючих телефонних 
номерів, що зашкодить роботі міжрегіональному управлінню;

- погіршення оперативного та конфіденційного зв’язку із виконавчими органами державної влади, 
правоохоронними та іншими органами;

- виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та обслуговуванням 
телекомунікаційного обладнання.

ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» проводить діяльність на підставі витягу з реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері зв’язку та інформатизації від 21.12.2001 №111-6921/111. У разі зміни оператора телекомунікацій 
виникнуть негативні наслідки, які приведуть до великих затрат на прокладання нових кабельних ліній 
зв’язку, підключення, повної заміни існуючих телефонних номерів, що в свою чергу призведе до 
тимчасового призупинення отримання послуг та зашкодить нормальній роботі структурних підрозділів



міжрегіонального управління, а також призведе до додаткових видатків і великих втрат раніше 
витрачених бюджетних коштів.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби закупівлі в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 
щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару та застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, підстави за абц.4 пп.5 п.13 
Особливостей: придбання замовниками товарів, робіт і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями:

1. копія статуту ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»
2. Копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та 

громадських формувань.
3. Документи, яким надано повноваження представнику діяти від імені та представляти інтереси 

підприємства під час проведення процедури закупівлі.
4. Цінова пропозиція.
5.Витяг з реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій виданої Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації від 21.12.2001 №111-6921/111.

Уповноважена особа, відповідальна за 
організацію та проведення закупівель 
Східного міжрегіонального управління 
ДПС по роботі з великими платниками 
податків Марина СВИРИДОНОВА


